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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 10. dubna 

9:34 Technický zásah – Společně s Policií ČR a zdravotníky ZZS vnikla 

českobudějovická jednotka do bytu v domě č. p. 677/28 v ulici E. Beneše v Českých 

Budějovicích. 

9:38 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si tatáž jednotka připsala na 

sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1317/9 také v Českých Budějovicích. 

12:04 Technický zásah – V ulici E. Beneše v Českých Budějovicích jednotka zasahovala 

opětovně, pomohla se snesením osoby z domu.  

13:35 Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 

v Českých Budějovicích evidují českobudějovičtí profesionálové další nouzové 

otevření dveří bytu. 

17:51 Požár – Hra děti u rybníka byla příčinou vzniku požáru rákosí u Lišovského rybníka 

na Zavadilce v Českých Budějovicích. Požár na ploše cca 200 x 50 metrů uhasila 

jednotka ze stanice České Budějovice pomocí jednoho vysokotlakého proudu a 

tlumit. Vzniklá škoda je nulová, zásah hasiči ukončili v 19:00 hodin.  

18:15 Požár – Do dvaceti minut od příjezdu byl uhašen další požár hrabanky, a to na ploše 

cca 50 x 30 metrů u obce Třebín. Požár zlikvidovali českobudějovičtí 

profesionálové, na místo se dostavily také jednotky SDH obcí Žabovřesky a Dubné, 

které nezasahovaly. Jednotka SDH obce Třebín spolupracovala na likvidaci požáru 

nasazením jednoho „C“ proudu a zajišťovala čerpání vody. Požár nezpůsobil žádnou 

škodu, příčina vzniku požáru je v šetření.  

19:36 Požár – Další požár suché trávy, tentokráte v prostoru bývalého vojenského cvičiště 

v Českých Budějovicích, likvidovala profesionální jednotka ze stanice České 

Budějovice společně s osádkou cisterny z jednotky HZSP SŽDC. Požár byl uhašen 

vysokotlakým proudem, jedním proudem „C“ a tlumicemi. Vzniklá škoda je nulová. 

19:51 Požár – Profesionálové z českobudějovické stanice uhasili další požár suché trávy 

na ploše cca 20 x 20 metrů, a to v Českých Budějovicích u Mladohaklovského 

rybníka. Jednotka použila vysokotlaký proud a tlumice. Škoda je opět nulová. 

K zásahu operační středisko vyslalo také jednotku SHD obce Hluboká nad Vltavou, 

ta byla ale během jízdy k zásahu vrácena na základnu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 10. dubna 

13:12 Únik nebezpečných látek -  Na parkovišti v Českém Krumlově – Domoradicích 

čistila českokrumlovská profesionální jednotka vozovku od cca tří litrů motorového 

oleje uniklého ze zaparkované dodávky. V 13:30 hodin jednotka zásah ukončila. 

14:53 Požár – Stejná jednotka pak zasahovala v Českém Krumlově na sídlišti Plešivec u 

požáru živého plotu a starého gauče. Hasiči gauč i křoviny prolili vodou a v 15:34 

hodin se vrátili na základnu. Vzniklá škoda je nulová. 

 

 



Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 10. dubna 

14:00 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár trávy na ploše cca 10 x 50 metrů 

v obci Sedlo. Požár zlikvidovali dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice a 

profesionálové ze stanice Jindřichův Hradec. Zásah byl ukončen v 15:34 hodin. 

21:49 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC a ze stanice Jindřichův 

Hradec zasahovali u obce Bednáren, kde na železničním přejezdu zapadnul kamión 

převážející 25 tun granulátu a kde hrozilo jeho převrácení. Pomocí vyprošťovacího 

automobilu z jindřichohradecké stanice byl krátce po půlnoci kamión vytažen a 

zjištěn. Hasiči u zásahu spolupracovali s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 10. dubna 

0:58 Požár – Osádka cisterny z písecké stanice likvidovala ve Smrkovické ulici v Písku 

požár dvou plastových kontejnerů. Po uhašení požáru, při kterém vznikla škoda Kč 

16 000,--, přejela jednotka do Truhlářské ulice, kde hořely další čtyři kontejnery. 

Zde byla vzniklá škoda vyčíslena na Kč 32 000,-- na kontejnerech a Kč 3 200,-- na 

vedle stojícím osobním automobilu. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Zásah hasiči ukončili v 2:51 hodin. 

1:10 Požár – Další cisterna z písecké stanice zasahovala v Písku v ulici Karla Čapka, kde 

také hořely dva plastové kontejnery. Zde vznikla škoda Kč 12 000,--, příčina vzniku 

požáru je také zatím neznámá.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 10. dubna 

12:57 Technický zásah – Na vyžádání zdravotníků ZZS otevřeli profesionálové ze stanice 

Prachatice dveře bytu v Ševčíkově ulici č. p. 573 v Prachaticích. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 10. dubna 

9:56 Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli strakoničtí hasiči dveře bytu 

v ulici P. Bezruče č. p. 592 ve Strakonicích. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 10. dubna 



7:33 Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice pročistila ve své obci na žádost 

starosty kanalizaci.  

9:04 Požár – Jednotka SDH obce Mladá Vožice společně s profesionální jednotkou ze 

stanice Pacov (HZS Kraje Vysočina) likvidovala u obce Radostovice požár osobního 

automobilu tovární značky Ford Escort s přívěsným vozíkem. Přestože zásah hasičů 

trval řádově minuty, auto celé vyhořelo. Při požáru utrpěl zranění majitel vozu – 

popáleniny na ruce. Byl okamžitě transportován do nemocnice. Na shořelém autě 

vznikla škoda Kč 20 000,--, příčina vzniku požáru je v šetření. 

 

 

 


